SLOVNI ULOHY

1. Obchodni spolecnost si od banky vypiijcila 900 000 K¢. Pujcku bude spldcet
pravidelné po dobu péti let. Kolik korun budou jeji mésicni splatky?

2. Urci pocet ctvercii na obrazku:

3. Krtecek sije kalhotky pro sebe i pro dalsi své kamarady. Na osmery kalhotky
je potieba 28 dm latky. Na kolikery kalhotky mu vystaci 42 dm latky?

4. Loupeznik Rumcajs uci psat cisla sveho syna Cipiska. Cipiska psani cisel
prilis nebavi a Zadoni, aby uz toho nechali. Rumcajs rekne, Ze napiSou jesté
posledni tri cisla. Ktera tri cCisla to jsou, objevuje-li se cislice nula ve vSech
napsanych cislech presné 31krat? S psanim cisel zacali Rumcajs s Cipiskem od

jednicky.



RESENI
SLOVNIi ULOHY

1. Obchodni spolecnost si od banky vypiijcila 900 000 K¢. Pujcku bude spldcet
pravidelné po dobu péti let. Kolik korun budou jeji mésicni splatky?

900 000 : (5. 12) = 15 000 K¢c

2. Urci pocet ctvercii na obrazku:

14 ctvercu

3. Krtecek sije kalhotky pro sebe i pro dalsi své kamardady. Na osmery kalhotky
je potieba 28 dm latky. Na kolikery kalhotky mu vystaci 42 dm latky?

28 dm = 280 cm, 42 dm = 420 cm
8. kalhotky... ..... 280 cm

1. kalhotky ........ 280 :8=35cm
420 :35=12

42 dm latky mu vystaci na dvanactery kalhotky.
4. Loupeznik Rumcajs uci psat cisla sveho syna Cipiska. Cipiska psani cisel

prilis nebavi a Zadoni, aby uz toho nechali. Rumcajs rekne, Ze napiSou jeste
posledni tri cisla. Ktera tri cCisla to jsou, objevuje-li se cislice nula ve vSech



napsanych cislech presné 31krat? S psanim cisel zacali Rumcajs s Cipiskem od

jednicky.

Posledni tri ¢isla jsou 198, 199 a 200.



